	DON’T ALL RELIGIONS LEAD TO GOD?

IMPORTANT NOTE: I do not judge or criticize ANY other religion; God is the final judge.   But, if we accept every religion as “truth,” we have a problem. If we say all religions lead to heaven, than we have a problem.  Jesus said, “I am the way, the truth and the life.  No one comes to the Father except through me.” (John 14:6).  Jesus is not saying He is one of “many ways to God.”  He says He is the only way.  No other religious leader ever claimed that!  And so did His followers!   

They preached, “Salvation is found in no one else for there is no other name given under heaven by which we can be saved.” (Acts 4:12)

What do you do with Jesus’ statement? Muslims believe Jesus was only a prophet and salvation is found only in Islam.  How can they both be true?  They cannot be true for some and for others not be true.  Jesus didn’t say, “I am the way, the truth, and the life for Jewish people and western Europeans….No, He claimed He was the way for EVERYONE.  You cannot have two mutually exclusive viewpoints be true at the same time.  One must be right, the other wrong.

All religions do not lead to God.  If they did, all of them would agree with one another, right?  The truth is: each religion teaches a different way to be saved.  Islam is very different from Buddhism; Buddhism is very different from Hinduism.  The truth is: all religions simply teach that it’s up to us to save ourselves.  We have to get to God on our own by doing good works.  However, no other religion deals with our sin problem.  Christianity is different from all other religions in the world.  All religions try to work their way up to God; in Christianity, God comes down to us and pays our sin debt on the cross, offering us forgiveness and eternal life.  

WHY CAN JESUS SAVE ME?  

We are separated from God because of sin, right?  Therefore, we are on one side and God is on another side.  Only Jesus can help us with our sin problem!  Why?  Jesus is our BRIDGE to God.  In what way?  Jesus is 100% God and 100% man, He can be on God’s side and our side at the same time.  He is perfect and never sinned.  Through His blood, we can be washed clean and trusting in Him, we can receive forgiveness and eternal life.  

Because of our sins, we are unworthy, unclean, dirty, and outcasts.  We do not deserve anything from God.  But, God has welcomed us with open arms of love and compassion.  

Those who give allegiance to Jesus will receive a new status.  Your shame will be covered and your honor restored.  God will adopt you as His child.  


	모든 종교들이 하나님에게로 향하지 않나요?

중요: 저는 다른 어떤 종교도 비난하거나 단정짓지 않습니다. 하나님께서 최후의 심판자이십니다. 하지만 만약 우리가 모든 종교들을 “진리”로 받아들인다면 우리에게는 문제가 생깁니다. 만약 우리가 모든 종교들이 우리를 천국으로 이끈다고 말한다면 우리에게는 문제가 생깁니다. 예수님께서는 “내가 곧 길이요 진리요 생명이니 나로 말미암지 않고서는 아버지께로 올 자가 없느니라”라고 말씀하셨습니다(요한복음 14장 6절). 예수님께서는 그분이 “여러 길들 중 하나” 라고 말씀하시는 것이 아닙니다. 그분께서는 자신만이 유일한 길이라고 말씀하십니다. 그 어떤 종교지도자들도 그와 같은 주장을 한 적이 없습니다. 그들의 추종자들도 마찬가지 입니다!
그들은 “다른 이로서는 구원을 얻을 수 없나니 천하 인간에 구원을 얻을 만한 이름을 우리에게 주신 일이 없음이니라”라고 설교하였습니다(사도행전 4장 12절).

예수님의 말씀을 가지고 나는 무엇을 해야 하나요?  회교도들은 예수님이 그저 예언자이고 구원은 오직 회교에서만 찾을 수 있다고 믿습니다. 어떻게 둘이 모두 진리일 수 있을까요? 둘 모두 누군가에게는 진리일 수 도 있고 누군가에게는 아닐 수도 있습니다. 예수님께서는 “나는 유대인들과 유럽인들에게만 길이요 진리요 생명이다”라고 말씀하시지 않으셨습니다. 그분께서는 자신이 모든 이들의 길이라고 주장하셨습니다. 두가지 상호 배타적인 관점이 동시에 진실일 수는 없습니다. 하나는 옳다면 다른 하나는 틀릴 수 밖에 없습니다.
모든 종교들이 하나님께로 향하지는 않습니다. 만일 그랬다면 모든 종교들은 서로 동의하겠지요? 사실 모든 종교들은 구원을 위한 서로 다른 길들을 가르칩니다. 회교는 불교와 아주 다릅니다. 또 불교는 힌두교와는 아주 다릅니다. 사실은 모든 종교들이 그저 구원은 우리 자신에게 달렸다고 가르칩니다. 우리 스스로 좋은 일들을 해야만 하나님께로 갈 수 있다고 말이죠. 하지만 다른 어떤 종교도 우리 죄의 문제를 다루지는 않습니다. 기독교는 이 세상에 존재하는 다른 어떤 종교와도 다릅니다. 모든 종교들은 하나님께로 가기 위해 스스로 노력합니다. 기독교에서는 하나님께서 우리에게 내려오셔서 십자가 위에서 우리가 지은 죄의 대가를 치르시며 우리에게 용서와 영원한 삶을 제공하십니다.
예수님께서는 어떻게 저를 구원하실 수 있으신 거죠?

우리는 죄로 말미암아 하나님과 분리되었지요? 그러므로 하나님과 우리는 서로 반대편에 있습니다. 예수님만이 우리 죄의 문제를 해결하실 수 있으십니다! 왜냐구요? 예수님께서는 하나님과 우리 사이의 가교이시기 때문입니다. 어떤 면에서요? 예수님께서는 100% 하나님이시면서 100% 사람이십니다. 그분께서는 하나님의 편과 우리의 편에 동시에 계실 수 있으십니다. 그분께서는 완벽하시고 죄가 전혀 없으십니다. 그분의 피로 우리는 깨끗이 씻어지고 그분을 신뢰함으로써 용서와 영원한 삶을 얻을 수 있습니다.
우리의 죄 때문에 우리는 자격이 없고 불결하며 더럽고 버림받았습니다. 우리는 그 어떤 것도 하나님께 받을 자격이 없습니다. 하지만 사랑과 연민이 가득하신 하나님께서는 두 팔을 활짝 벌려 우리를 환영하십니다. 예수님께 충성하는 이들은 새로운 지위를 받게 될 것입니다. 여러분들의 부끄러움은 가려지고 명예는 회복될 것입니다. 하나님께서 여러분들을  자녀로 받아 주실 것입니다.



